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ADNOTARE 



Autor – DIACOV Corina. Titlul – Integrarea surselor reginerabile și a sistemelor de stocare a 

energiei într-o microrețea. 

Structura lucrării: lucrarea conține o introducere, patru capitole, concluzii, bibliografie din 29 

titluri și 14 link-uri utilizate, 120 pagini, 48 figuri, 16 tabele. 
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Problematica studiului: identificarea și analiza provocărilor și oportunităților asociate implementării 

microrețelelor, inclusiv integrarea acestora în sistemele electroenergetice naționale, gestionarea eficientă 

a surselor de energie distribuită, optimizarea proceselor de stocare a energiei. 

Obiectivele studiului: analiza stării actuale, tendințele și componentele microrețelelor, să se 

propună soluții pentru implementarea și integrarea acestora în sistemul electroenergetic. 

Rezultate obținute: în urma studiului s-a demonstrat posibilitatea eficientă a intregrării surselor 

reginerabile și de stocare a energiei într-o microrețea, inclusiv integrarea acestora în sistemul 

electroenergetic național. 

ABSTRACT 

Author – DIACOV Corina. Title – Integrating renewable energy sources and energy storage 

systems into a microgrid. 

Thesis structure: The paper comprises an introduction, four chapters, conclusions, 29 references 

and 14 links used, 120 pages, 48 figures, 16 tables. 

Keywords: energy consumption, micro-grids, storage system, renewable energy sources, 

photovoltaic panel, wind power station. 

Study issues: identification and analysis of the challenges and opportunities associated with the 

implementation of microgrids, including their integration into national power systems, efficient 

management of distributed energy sources, optimization of energy storage processes. 

The study's objectives: to analyze the current status, trends and components of microgrids, to 

propose solutions for their implementation and integration into the power system. 

Result obtained: the study demonstrated the efficient possibility of integrating renewable and 

storage energy sources into a microgrid, including their integration into the national power system. 
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INTRODUCERE 
 

Microrețelele reprezintă o componentă esențială în evoluția sistemelor energetice moderne, având 

un rol crucial în integrarea surselor de energie regenerabilă și în îmbunătățirea eficienței 

consumului de energie. Aceste rețele mici și autonome sunt capabile să opereze independent de 

rețelele principale de electricitate, oferind astfel un grad înalt de flexibilitate și securitate 

energetică. În contextul global actual, marcat de provocările schimbărilor climatice și al eforturilor 

de tranziție către un sistem energetic mai sustenabil, microrețelele devin o soluție promițătoare 

pentru a răspunde nevoilor energetice locale, dar și pentru a contribui la obiectivele globale de 

reducere a emisiilor de carbon. 

Microrețelele pot include surse de energie regenerabilă, precum panouri solare, turbine eoliene sau 

generatoare pe biomasă, care sunt conectate într-un sistem integrat, capabil să furnizeze energie 

consumatorilor într-un mod flexibil și controlat. Acestea permit gestionarea eficientă a resurselor 

de energie prin implementarea unor sisteme avansate de stocare a energiei, care asigură un flux 

continuu chiar și în absența producției de energie din surse regenerabile. De asemenea, 

microrețelele sunt prevăzute cu sisteme de management energetic care optimizează consumul și 

distribuția energiei în funcție de cerințele pieței și ale utilizatorilor. 

În această lucrare, se va analiza în detaliu conceptul și funcționarea microrețelelor, începând cu o 

prezentare a noțiunilor fundamentale și a tipologiilor acestora, continuând cu analiza 

componentelor specifice, cum ar fi sursele de generare distribuită, sistemele de stocare și 

managementul energetic. De asemenea, va fi studiată procesul de implementare a unui proiect de 

microrețea, etapele sale și provocările întâlnite în fiecare fază a dezvoltării, de la planificare la 

execuție și operare. O atenție specială va fi acordată aspectelor tehnico-economice ale acestor 

proiecte, fiind analizate costurile de implementare, beneficiile pe termen lung și impactul asupra 

mediului. 

Implementarea microrețelelor presupune depășirea unor bariere tehnice și economice 

semnificative, iar succesul lor depinde de integrarea armonioasă a diverselor componente și de 

dezvoltarea unui cadru legislativ și politic favorabil. Reglementările și politicile guvernamentale 

joacă un rol esențial în promovarea investițiilor în surse de energie regenerabilă și în crearea unui 

mediu de afaceri stimulativ pentru dezvoltarea acestora. De asemenea, pentru a asigura 

funcționarea optimă a microrețelelor, este necesar un control riguros al consumului de energie, al 

producției și al fluxurilor de energie între diferitele componente ale rețelei. În acest context, 

integrarea tehnologiilor de stocare a energiei și a sistemelor de management al sarcinilor 



consumatorilor va facilita un consum mai echilibrat și va contribui la îmbunătățirea eficienței 

energetice. 

În ceea ce privește impactul microrețelelor asupra mediului, acestea reprezintă o alternativă 

importantă la sistemele energetice tradiționale, bazate pe surse fosile, care au un impact 

considerabil asupra climei și ecosistemelor. Prin utilizarea surselor de energie regenerabilă, 

microrețelele contribuie semnificativ la reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră, promovând 

astfel un model energetic mai curat și mai sustenabil. De asemenea, microrețelele pot ajuta la 

reducerea pierderilor de energie, prin gestionarea mai eficientă a fluxurilor de electricitate și prin 

utilizarea energiei produse local. 

În prezent, multe țări din întreaga lume, inclusiv state dezvoltate și în dezvoltare, investesc masiv 

în microrețele ca parte a strategiei lor de tranziție energetică. Aceste investiții sunt susținute de o 

serie de politici favorabile, care includ stimulente pentru sursele de energie regenerabilă, facilități 

fiscale și reglementări care sprijină dezvoltarea infrastructurii de stocare a energiei. De asemenea, 

microrețelele pot contribui la creșterea rezilienței în fața unor evenimente extreme, cum ar fi 

dezastrele naturale sau întreruperile de alimentare cu energie din cauza unor defecțiuni ale rețelelor 

principale, oferind soluții autonome și rapide de furnizare a energiei. 

Studiul microrețelelor implică o abordare interdisciplinară, care combină cunoștințe din domenii 

precum ingineria energetică, economia, politica și ecologia. În acest sens, cercetările și dezvoltările 

tehnologice joacă un rol esențial în perfecționarea acestor sisteme, în special prin îmbunătățirea 

eficienței surselor de energie regenerabilă și a sistemelor de stocare. În același timp, este important 

să se ia în considerare factori precum costurile de implementare, întreținerea și operarea pe termen 

lung a microrețelelor, pentru a asigura viabilitatea acestora din punct de vedere economic. 

Astfel, analiza microrețelelor nu se limitează doar la aspectele tehnice, ci include și evaluări 

economice și de mediu, fiind necesar un echilibru între inovație tehnologică, eficiență economică 

și responsabilitate ecologică. De asemenea, integrarea acestora în sistemele energetice naționale 

sau regionale reprezintă o provocare suplimentară, dar și o oportunitate de a crea un sistem 

energetic mai flexibil, mai diversificat și mai rezilient, care să răspundă provocărilor energetice 

ale viitorului. 
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